

第五届方太厨电节刚刚开幕一周,就在新老用户中引起了强烈的反响,无论是方太的产品还是方太的服务,都让用户感受到了方太的“高端”之处,其中高效静吸系列油烟机的推出更是揭秘了17立方米/分钟大风量的消费误区,方太以自身的专业产品服务当之无愧地成为厨电高端大佬。

第五届方太厨电节温馨到户 高端方太专业解惑厨电误区

【行业高端】 “高效静吸”独门招式

厨电节期间,除了方太颇具特色的服务打动民心,“高效静吸”Q系列油烟机全新亮相,在保持最佳吸烟效果的同时,噪音也达到了52分贝的次静音水平,如此安静高效的厨房法宝无疑成了今夏厨电市场最引人瞩目的重头戏。

记者在对厨电柜台销售人员的采访中发现,目前真正可以实现既有良好吸烟效果又有较低噪音的厨电品牌只有方太,方太全新推出的Q系列同时攻克了吸烟效果与噪音这一历史难题。

记者随即采访了方太产品相关技术人员,据悉,方太已彻底实现了“最佳吸烟效果”与“超低噪音”的完美结合,推出了全新“高效静吸”系列油烟机,其中一款纯不锈钢打造的欧式油烟机EY01Q,更是在保持最佳吸烟效果的同时把噪音降低至革命性的48分贝。

那么方太研究人员究竟是如何做到的呢?原来他们通过大量实验,发现由于住宅共用烟道的限制,当吸烟机的最

大风量超过15立方米/分钟后,继续增大风量反而导致排烟过程中出现油烟反弹导管现象,而且会给用户带来于健康不利的噪音。这是个十分重大且关键的发现,方太研究人员随后就把最大风量锁定在能产生最佳吸烟效果的15立方米/分钟,集中全力降低噪音,经过上百次失败,最后终于达成了理想中的48分贝。科学家指出,48分贝是舒适起居的声音,这无疑为方太打造一个健康舒适的厨房环境提供了佐证。

【专家揭秘】 “17立方米/分钟大风量”是误区

记者在采访中了解到,很多消费者盲目地认为,吸烟机风量越大,吸力就越大,吸烟效果自然就越好,有些产品甚至以17立方米/分钟的大风量来作为卖点,对此方太技术人员解释,为了演示超强吸力的“大风量”,有些吸烟机在进风口上做文章,只要将油烟机进风口面积做小,油烟机的吸力自然会增大,但是进风口面积做小了,进油烟就不顺畅了,会严重影响吸烟效果,而吸

油烟机最重要的是吸油烟效果,而不是“风量”或是“靠能吸几个炉头证明的吸力”。方太的相关技术专家表示,判断吸烟机效果好坏有两个技术参数,一个是气味降低度:方太为92.4%;一个是油脂分离度:方太为98.2%,均为行业最高。

15立方米/分钟才是最佳排风量

在采访中,记者了解到,根据方太承担的十一五科技支撑计划项目“厨房和卫生间污染治理及环境功能改善技术研究”课题成果:在公共烟道环境下,油烟机的最佳风量在15立方米/分钟左右。

一般来说,由于公用烟道的空间局限,油烟机的风量最大只能达到15立方米/分钟,风量再增加就容易让排入烟道内气体速度、压力变大产生“回流”,不仅严重恶化风机工作特性,更糟糕的是会导致油烟倒灌,根本达不到有效的排烟目的,吸烟效果差同时还会给用户带来无法容忍的噪音。即使家里使用的不是公用烟道,狭小的进风口由于风量的增加,更会造成灶具燃烧热量的流失。

【新闻链接】 小众领域的脊梁效应

近日,一篇题为《中国家电强国的脊梁在哪里?》的文章,引发了行业对于谁是家电强国脊梁的大讨论。厨电业的高端大佬方太直面洋品牌挑战,“方太模式”的成功引发了家电圈新的思考,在专而精的领域内有创新突破,同样是一种“脊梁效应”。

短短的15年,方太实现了从“厨房专家”到今天“中国高端厨电专家与领导者”的品牌蜕变。

在这15年中,方太始终坚持以坚持专业化、高端化、精品化做高端厨电,这也是方太能够与众多家电龙头企业一起承担起家电强国重任的力量支撑。

2011年中怡康最新数据显示:高端厨电增长迅猛,以方太为代表的国产高端品牌占比遥遥领先。方太单月零售量占有率为28.8% 零售额占有率为29.4%,2011年累计零售额占有率为30.0%,领先洋品牌西门子两倍之多,这已是方太连续8年占据高端销售第一。

核心技术的持续创新是方太品牌无形资产超过有形收入的关键所在。方太集团副总裁孙利明强调:

“主导行业核心技术研发、推进新技术不断应用是方太作为行业领导者的责任与使命。方太每年将销售额的5%投入到产品研发和技术创新中去,远高于行业2%的平均水平。”

目前,方太是厨电行业拥有专利最多的企业,也是参与国内外行业标准起草最多的企业,也是获得IF、红点等国际顶级工业设计大奖次数最多的企业。

能够滋养高端品牌的企业文化土壤一定是营养丰富的,必定有着别具一格的管理思想和管理体制。方太总裁茅忠群在接受记者采访时强调:“儒家思想是中国文化的精髓,能管理国家的思想,必定能管理好一个企业。我们要做的就是中学明道,西学优术,且要中西合璧。”

的确,无论是美国的目标管理还是日本的精细化管理都根植于一种价值、一种文化,谁也无法照抄照搬。“儒家管理思想”让方太在追求利润、追求规模的家电行业中,多了几分淡定和从容。

儒家管理思想为方太解决了企业管理中“人心”的问题,而这正是方太能够吸引诸多世界500强职业经理人加盟的根本。

FOTILE 方太

中国卖得更好的高端油烟机,不是洋品牌,而是方太*,因为方太更专业。方太,中国高端厨电专家与领导者。

*源自2004-2010年中怡康中国高端油烟机市场统计数据

WWW.FOTILE.COM

第五届方太厨房电器节 邀您高效静吸 低碳生活 2011.6.18-9.12

第五届方太厨房电器节与盛夏一起释放激情!超多厨电优惠层出不穷,无限惊喜礼品纷纷畅享,更有感恩回馈诚挚奉送。方太厨电节,为您打造持续一夏的欢乐嘉年华。这个夏天,就和方太一起,享受“高效静吸”,品质低碳生活。

即使是炎炎夏日,也一样有下雨的兴致。方太“高效静吸”油烟机,完美实现干燥和安静两者兼得的高层理想,为您创造无可挑剔的烹饪体验,让您和家人畅享夏日美味生活。更多丰厚好礼强势来袭:

- ★免费油烟机2年内清洗一次
- ★免费油烟机预埋烟管
防止烟机抖动,噪音大,确保抽烟顺畅
- ★免费厨电五年保修
领先行业标准,更多服务,让您长久无忧



方太油烟机、灶具、热水器黄金套餐

 EC01	 HL10G1	 JSQ21-1102	 JX09	 HL19	 JSQ21-1102	 JX05	 HD18	 JSQ19-1101
套餐A. 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热 商场折扣价12430元 优惠价10980元			套餐B. 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+mini酷热 商场折扣价12980元 优惠价11430元			套餐C. 赠: 柏刀+毛巾+艾美特台地扇+九阳豆浆机 商场折扣价10370元 优惠价9920元		

赠品以实物为准,详情请咨询方太专柜